

河南医学高等专科学校

关于 2022 级新生秋季学期延迟开学报到的 紧急通知

各学院：

鉴于当前国内、省内及郑州市疫情防控形势，为切实保障广大学生身体健康和生命安全，确保平安开学、开学平安，根据河南省疫情防控教育工作专班和属地政府工作要求，经研究，决定延迟 2022 级新生秋季学期开学返校报到时间。现就有关事项通知如下：

一、原定于 24 日护理学院开学报到推迟至 27 日报到，原定于 25 日临床医学院、药学院、检验学院、技术学院、公共卫生与健康管理学院开学报到推迟至 28 日报到，如有变动另行通知，请大家时刻关注班级群消息。

二、学校继续实行线上教学，具体工作由教务处统筹安排，各学院组织实施。

三、学生居家期间，坚持非必要不外出、不聚集，养成良好卫生健康习惯，加强个人防护，确保人身安全，不恐慌、不侥幸、不信谣、不传谣、不添乱，保持返校前身心状况良好，并做好返校前物资准备。按要求做好自我健康监测，如实报告个人健康状况和动态轨迹。所有学生不要随意移动位置，坚持每日钉钉健康打卡制度。

请各学院做好相关工作调整，务必通过有效方式于 9 月 21 日前通知到每一位学生。

